

В Доме Рогая открылась выставка «Шедевры эпохи Возрождения»

5 июля в Иркутске открылась выставка компьютерных репродукций «Шедевры эпохи Возрождения», организованная Самарским центром духовной культуры. Экспозиция расположилась в городском выставочном центре им. В. Рогая.

На выставке представлено 16 репродукций фресок Сикстинской капеллы и 17 образцов станковой живописи кисти Рафаэля Санти, Микеланджело, Леонардо да Винчи, Питера Брейгеля старшего и других выдающихся художников этой эпохи. Прежде чем прибыть в Иркутск, «Шедевры эпохи Возрождения» выставлялись в центральной части России, на Урале и в Забайкалье. Следующий пункт назначения экспозиции – Комсомольск-на-Амуре.

По словам представителя самарского центра в Сибири и на Дальнем Востоке Татьяны Хаймовской, сотрудники сначала фотографируют шедевры в различных музеях мира, потом выводят изображение с помощью плоттера на специальной бумаге.

- Наша задача – донести шедевры мировой живописи до как можно большего числа зрителей, - рассказала Татьяна Хаймовская. – Мы начали работать в этом направлении с 1999 года, когда у россиян стало меньше возможностей посещать даже музеи Санкт-Петербурга и Москвы, не говоря уже о зарубежных галереях. За это время центр собрал более 90 выставок компьютерных репродукций

На выставке репродукций шедевров Возрождения можно увидеть копии росписи стен, плафона и алтарной стены знаменитой Сикстинской капеллы, которая была построена в 1475 году в Ватикане, как домовая церковь для глав католической церкви. Над ее убранством работали Микеланджело, Сандро Боттичелли, Петружино, Гирландайо. В экспозиции также представлена коллекция картин на тему «Мадонна с младенцем». Это «Сикстинская Мадонна» Рафаэля, «Мадонна в церкви» Яна Ван Эйка, «Мадонна Бенуа» Леонардо да Винчи и другие. Большинство картин посвящено христианской тематике, среди них и «Путь на Голгофу» Питера Брейгеля старшего, «Рождество» Сандро Боттичелли и «Опьянение» Микеланджело.

Выставка будет работать до 1 августа. По словам, Татьяны Хаймовской, следующая экспозиция в Иркутске будет посвящена «Женскому портрету», созданному художниками периода от Пьера Огюста Ренуара до Святослава Рериха.

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)